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Aos 09 (nove) dias do mês de dezembro do ano em curso, às 19h00min, no Plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nêsta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipat de Potiretama, sob a presidência do vereador Gristiano Cortez Dantas, e contou
com a presença dos seguintes vereadores: Cleverlandio Pereira Bezerra, Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida
Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francisco ReurtEr illelo de Meneses, Roberto
Holanda de Araújo e Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o
senhor Presidente declarou aberta a presênte sessáo.

Em seguida, o Presidente informou ao plenárÍo acerca de como se dará a votação
para escolha da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Potiretama para o biênio
202312024, compreendendo o seguinte período: 01íO1DO23 a 3111212024. Ato contínuo,
consoante disposto no art. 21, § 4" do Regimento lnterno, o Presidente comunicou ao
Plenário que a votação será aberta e far-se-á em ordem alfabética. Em seguida, O
Presidente consultou o Plenário para saber quais vereadores submetêrâo vossos nomes
para concorrer aos @rgos da Mesa Daretora, tendo os Vereadores Cleverlandio Pereira
Bezerra e Francisco Reginaldo Pereira de Freitas para o cÉrrgo de Presidente, o
Vereador Roberto Holanda de Araújo para o cargo de Vice-Presidente, o Vereador
Francieco Rerrvter Melo de Meneses para o cargo de 1' Secretário, vereador José
Eliutonaldo Bezerra de Freitas para o c€lrgo de 20 Secretário. Após deÍinidos os nomes
dos Vereadores Candidatos aos c€rrgos da Mesa Diretora da Câmara Municipal de
Potiretama para o biênio 202312024, iniciou-se a votaÉo que obteve o seguinte resultado:
Presidente: Cleverlandio Pereira Bezerra, eleito com 07 (sete) votos dos seguintes
Vereadores: Bárbara PoÉo Cavalcante, Cleverlandio Pereira Bezerra, Francélio
Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, José Eliutonaldo Bezerra de
Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Roberto Holanda de Araújo. Os vereadores
Francisco Reginaldo Pereira de Freitas e Crisüano Cortez Dantas votaram para
Presidente em Francisco Reginaldo Pereira de Freitas; Vice-Presidente: Roberto
Holanda de Araújo eleito com 08 (oito) votos dos seguintes Vereadores:, Cleverlandio
Pereira Bezerra, Cristiano Cortez Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francieco
Reginaldo Perêira de Freitas, Francisco Rewbr Melo de illeneses, José Eliutonaldo
Bezerra dê Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Roberto Holanda de A,raújo, e 01

abstençáo da Vereadora Bárbara Porto Cavalcante; 10 Secretário: Francisco Rewter
Melo de Menêsea eleito com 08 (oito) votos dos seguintes Vereadores: Cleverlandio
Pereira Bezerra, Cristiano Cortez Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas, Francisco Reurter iielo de llleneses, José Eliutonaldo
Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Roberto Holanda de Araújo, e 01
abstenção da Vereadora Bárbara PoÉo Cavalcante; 20 Secretário: José Eliutonaldo
Bezerra de Freitas eleito com 08 (oito) votos dos seguintes Vereadores: Cleverlandio
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Pereira Bezerra, Cristiano Cortez Dantas, Francélio Âmorim de Freitas, Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, José Eliutonaldo
Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Roberto Holanda de Araúio, e 01

abstenção da Vereadora Bárbara Porto Cavalcante. Por Íim, o senhor Presidente
parabenizou a composição da recém eleita mesa diretora para o biênio202312124. Em
seguida, facultou a palavra aos demais colegas vereadores, tendo feito uso da palavra os
seguintes Parlamentares: Cleverlandio Pêrêira Bezerra, Francélio Amorim de Freitas,
Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, José
Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, RobeÉo Holanda de Araújo.
Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão" Nada mais
havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a
presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 09 de
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